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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 19 octobre 2022

Objet n° 1 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: Mme Cécile Jodogne, Bourgmestre ff-Présidente; M. Vincent Vanhalewyn, Échevin; Mme Adelheid Byttebier, 
Échevine; M. Michel De Herde, Échevin; M. Frederic Nimal, Mme Deborah Lorenzino, MM. Thomas Eraly, Quentin Van den Hove, 
Mme Lorraine de Fierlant, Echevin; MM. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges Verzin, Emin Ozkara, Ibrahim Dönmez, 
Abobakre BOUHJAR, Mme Angelina Chan, M. Hasan Koyuncu, Mme Done Sonmez, MM. Arnaud Verstraete, Taoufik Ben addi, 
Matthieu Degrez, Mmes Leila Lahssaini, Leticia Sere, M. Yusuf Yildiz, Mmes Naima Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, Marie 
Nyssens, MM. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Elyass EL YAKOUBI, Mamadou Bah, kevin likaj, mohamed echouel, Yuri 
DEBELDER, Mme Maite Bodart, M. Quentin Vanbaelen, Conseillers communaux; M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: M. Mehmet Bilge, Mme Sihame Haddioui, Echevin; M. Sadik Koksal, Mmes Fatiha El Khattabi, Claire Geraets, Fatima 
Ben Abbou, Lucie Petre, MM. Abdelhakim El Karaoui, Emel Dogancan, Mohammed Abkoui, Conseillers communaux.

ABSENTS AU MOMENT DU VOTE: MM. Taoufik Ben addi, Hamza BOUKHARI, Conseillers communaux.

#Objet : Prime d’hébergement dans le cadre d'accueillir des réfugiés ukrainiens à Schaerbeek – Exercice 2022 -
Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Décidé, par 33 voix contre 0 et 2 abstention(s). 2 membres n'ont pas voté

Vu que dans le cadre de la séance du 31 mai 2022, le Collège des Bourgmestre et Echevins a approuvé la ventilation de la première 
tranche du subside régional octroyé pour aider la commune à gérer l’afflux de réfugiés ukrainiens.
Vu que l'une des propositions consiste à offrir une prime à l’hébergement pour tout hébergeur schaerbeekois qui s’engage à abriter un
réfugié plus d’un mois.
Considérant que l’objectif est d’encourager et aider les hébergeurs pendant le mois d’attente pour l’obtention du revenu d’intégration 
sociale par le CPAS.
Vu la décision du Collège du 31 mai 2022, ou il avait été proposé d’élever le montant de cette prime à 150 euros + 50 euros par 
personne supplémentaire sur base de l’évaluation de la Région de la compensation financière aux frais de l’énergie
Considérant que le présent règlement propose d’ajuster le montant de cette prime au vu de l’augmentation importante des prix de 
l’énergie à 300 euros + 100 euros par personne supplémentaire.
Au vu du recensement actuel des hébergements ayant eu lieu ou en cours sur la commune de Schaerbeek, la ligne budgétaire prévue 
pour financer les primes à l’hébergement, 160.000 euros, est largement suffisante pour couvrir cette augmentation.
DECIDE

1. d'approuver le règlement qui entrera en vigueur dès approbation par le conseil communal, avec effet rétroactif pour les 
hébergements intervenus entre le 24 février 2022 et l’entrée en vigueur du présent règlement.

2. Les demandes de primes seront effectuées en ligne via un formulaire lié à la carte d’identité du demandeur.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 19 octobre 2022.

Le Secrétaire Communal, La Bourgmestre ff-Présidente,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 19 oktober 2022

Voorwerp nr 1 van de agenda

AANWEZIG: Mevr. Cécile Jodogne, wnd Burgemeester-Voorzitster; H. Vincent Vanhalewyn, Schepen; Mevr. Adelheid Byttebier, 
Schepene; H. Michel De Herde, Schepen; H. Frederic Nimal, Mevr. Deborah Lorenzino, HH. Thomas Eraly, Quentin Van den Hove, 
Mevr. Lorraine de Fierlant, Schepenen; HH. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges Verzin, Emin Ozkara, Ibrahim Dönmez, 
Abobakre BOUHJAR, Mevr. Angelina Chan, H. Hasan Koyuncu, Mevr. Done Sonmez, HH. Arnaud Verstraete, Taoufik Ben addi, 
Matthieu Degrez, Mevr. Leila Lahssaini, Leticia Sere, H. Yusuf Yildiz, Mevr. Naima Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, Marie 
Nyssens, HH. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Elyass EL YAKOUBI, Mamadou Bah, kevin likaj, mohamed echouel, Yuri 
DEBELDER, Mevr. Maite Bodart, H. Quentin Vanbaelen, Gemeenteraadsleden; H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: H. Mehmet Bilge, Mevr. Sihame Haddioui, Schepenen; H. Sadik Koksal, Mevr. Fatiha El Khattabi, Claire Geraets, 
Fatima Ben Abbou, Lucie Petre, HH. Abdelhakim El Karaoui, Emel Dogancan, Mohammed Abkoui, Gemeenteraadsleden.

AFWEZIG TIJDENS DE STEMMING: HH. Taoufik Ben addi, Hamza BOUKHARI, Gemeenteraadsleden.

#Voorwerp : Huisvestingstoelage voor Oekraïense vluchtelingen in Schaarbeek - Begrotingsjaar 2022 - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Besloten, met 33 stem(men) tegen 0 en 2 onthouding(en). 2 leden hebben niet gestemd

Overwegende dat het College van Burgemeester en Schepenen in vergadering van 31 mei 2022 heeft ingestemd met de verdeling van
het eerste deel van de regionale subsidie die is toegekend om de gemeente te helpen de toestroom van Oekraïense vluchtelingen in 
goede banen te leiden.
Overwegende dat een van de voorstellen erin bestaat een huisvestingspremie toe te kennen aan elke Schaarbeekse gastheer die zich 
ertoe verbindt een vluchteling langer dan een maand onder te brengen.
Overwegende dat het doel is de opvangers aan te moedigen en te helpen tijdens de maand waarin zij wachten op het leefloon van het 
OCMW.
Gelet op het besluit van het College van 31 mei 2022, waarin werd voorgesteld het bedrag van deze premie te verhogen tot 150 euro 
+ 50 euro per extra persoon op basis van de evaluatie door het Gewest van de financiële compensatie voor energiekosten
In de onderhavige verordening wordt voorgesteld het bedrag van deze premie in verband met de aanzienlijke stijging van de 
energieprijzen aan te passen tot 300 euro + 100 euro per extra persoon.
Gezien de huidige telling van de huisvestingspremies die in de gemeente Schaarbeek heeft plaatsgevonden of aan de gang is, is de 
begrotingslijn voor de financiering van de huisvestingspremies, 160.000 euro, meer dan voldoende om deze stijging te dekken.
BESLUIT

1. het reglement, die na goedkeuring door de gemeenteraad in werking treedt, goed te keuren met terugwerkende kracht 
voor accommodaties die zich tussen 24 februari 2022 en de inwerkingtreding van deze verordening hebben voorgedaan.

2. Aanvragen voor premies worden online ingediend met behulp van een formulier dat gekoppeld is aan de identiteitskaart 
van de aanvrager.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 19 oktober 2022.

De Gemeentesecretaris, De wnd Burgemeester-Voorzitster,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE


